

Görög mese



Érdekes és hasznos tanári mobilitási programon vettek részt a Közgé oktatói Görögországban. Még 2021 tavaszán dr. Fekete Boglárka szakmai igazgatóhelyettes és Tasi Judit, a Kiskunhalasi SZC Kiskunfélegyházi Közgazdasági Technikum igazgatója álmodta meg azt a tanári mobilitási pályázatot, amely az Erasmus+ program keretében nyert támogatást, és amely révén most, június végén, július elején iskolánk nyolc oktatója utazhatott el a mesés görögországi Paralia Panteleimonoszba.

Utazásunk célja kettős volt: végigjárni azokat a helyszíneket, ahol az elmúlt tanévben mintegy 90 közgés diák vett részt külföldi szakmai gyakorlaton; és megismerni a görög szakképzési rendszert, elsajátítani a gyakorlati oktatás itteni mesterfogásait.

A külföldi szakmai gyakorlat és a nemzetközi környezetben is alkalmazható, élő idegen nyelvismerettel erősített szakmai tudás nagyon felértékelődött az elmúlt években. Iskoláinknak az egész Unió szakképzésével kell versenyeznie az egységes munkaerőpiacon. Azt, hogy a magyar

technikumok jól végzik a dolguk és a diákjaink Európa szerte keresettek, jól mutatja, hogy szinte már nehéz itthon egy-egy feladatra megfelelő szakembert találni.

Mi a Közgében mindig is törekedtünk a minőségi munkára, igyekszünk minden tanulónk és partnerünk számára modern, színvonalas képzést nyújtani. Örülünk annak, hogy ennek sikerét jól mutatják az elmúlt év kiváló vizsga- és versenyeredményei is.

Ezt a színvonalat csak úgy lehet hosszú távon fenntartani, ha az iskola tanárai is folyton tanulnak: diákjaink után így mi is vándorbotot (gurulós bőröndöt) ragadtunk, hogy tapasztalatot szerezhessünk. A több mint egyhetes program alatt volt alkalmunk beszélni a helyi szakmai képzőkkel, izgalmas workshopokon ismertük meg és hasonlítottuk össze a görög és a magyar képzési rendszert.

Lehetőségünk nyílt arra is, hogy az úgynevezett „job shadowing” eljárással megfigyelhessük egy turizmus-vendéglátás ágazati diákcsoport napi munkáját. Ez különösen azért volt érdekes, mert nem a saját diákjainkat láttuk (tehát nem feltétlenül azok a szakmai tartalmak és készségek kaptak teret, amiket mi szoktunk kiemelni az oktatás során), így nem csoda, ha csendben, sokszor irigykedve figyeltük, milyen ügyesek, felkészültek. És persze közben arra is volt idő, hogy átgondoljuk: a látottak alapján mit csináljunk másképp, mit csináljunk jobban a következő tanév óráin. Hiába, van, hogy a tanár is izgulós, tervezgetős diák – reméljük, jól alkalmazzuk majd ezt a leckét.

A szakképzés úgy lehet sikeres, ha magas színvonalú tudásra, szilárd értékekre és jó valóságismeretre épít. Hiába vagyunk jól képzettek, ha nem tudjuk átadni a munka és az alkotás életre szóló örömét. Ahogy a már elért sikerek és a „fényes múlt” sem ér túl sokat, ha nem látjuk a jövőt: mi az, amire nyolc-tíz év múlva is szüksége lesz Félegyháza és tágabb környezete gazdaságának.

A Közgé híres arról, hogy elébe megy a kihívásoknak. Ez vezet minket a külföldi gyakorlatok tömegessé tételében: mert minden diák, aki világot lát és új dolgokat sajátít el, életre szóló élményt, magabiztosságot és szakmai bátorságot szerez. Ezért törekszünk arra, hogy folyamatosan megújuló szakképzéseinkkel együtt fejlődjünk a környező világgal – így indítjuk most ősztől a webáruházi technikus és a kereskedelmi logisztikus képzést kilencedikeseknek. Ez vezet minket sikeres és népszerű, felnőtteknek szóló szakképzéseink folyamatos bővítésére is.

Idén a helyi gazdaság igényeire válaszul iskolánk a hagyományos képzései mellett a munkaerő-gazdálkodási és társadalombiztosítási ügyintéző, a raktárvezető és az ingatlanközvetítő tanfolyamokra várja a tudásukat kiegészíteni vágyókat.

Akár diákként, akár felnőttként, a Közgé mindenkinek jó válasz, aki izgalmas, újszerű, azonnal alkalmazható tudásra vágyik. Ha Görögországban nem is lehattunk együtt, jöjjenek el hozzánk, ismerjenek meg minket és képzéseinket, legyenek tagjai a Közgé folyton bővülő közösségének.

Bánki Horváth Mihály
igazgatóhelyettes